



比賽活動及
獎勵計劃

比賽活動及 獎勵計劃

中電新世代·新動力獎勵計劃



承蒙中華電力有限公司資助，本會藉此計劃得以繼續表揚在逆境中努力自強的青少年。在二零一八年，該獎勵計劃共接獲一百零六間學校提名二百八十七名學生參與。經過兩輪面試後，只有二十位候選人獲選。

頒獎禮於二零一八年七月七日舉行，並得到香港特別行政區行政會議成員林正財醫生主禮。得獎同學獲得港幣五千元獎學金和參與為期一年的師友計劃，年輕的中電工程師更擔任導師，提供指導和擴闊他們的視野。得獎同學分享其故事，通過戲劇為在場人士散發正能量。



滬港金融專業大學本科生 交流及考察計劃



本會獲財經事務及庫務局委託自二零一二年起舉辦這項交流及考察計劃，幫助大學生進一步了解內地和香港的貨幣制度和金融市場。

今年，九家大學共提名三十一名學生參加。他們到上海十四家金融機構進行近五星期的工作考察，並到上海的政府機關、金融監管機構及新創企業參觀和探訪。



本年度計劃的啟動禮已於六月八日舉行，由財經事務及庫務局局長劉怡翔太平紳士擔任主禮嘉賓。香港金融管理局職員亦為參與學生舉辦「金融科技和最新發展」分享會。



滙豐青年創業大獎



本會自二零一一年起，與滙豐香港工商金融舉辦「滙豐青年創業大獎」，推廣青年創業及肯定創業青年的貢獻。

二零一七年的創業大獎共收到超過二百份申請，數量創下歷年之冠。由首席評審溢達集團董事長楊敏德女士帶領的評審團選出金、銀、銅獎項。得獎的傑出青年企業可以獲得總值港幣五十一萬元的獎金和獎品、免費雜誌廣告以及網上搜尋推廣服務。創辦人陳智遠先生成立的活現香港（文化）有限公司成為金獎得主。其公司專門提供知識及趣味並重的文化導賞團，務求令香港不同的面貌，活現於眼前。

今年更新設「創新創意大獎」，以推廣創新意念。Avatech Innovation Limited 憑著以擴增實境及虛擬實境技術為香港教育界的STEM項目提供支援，成為獎項得主，獲得現金獎港幣十萬元和其他獎品及推廣服務。





在過去的八年，創新科技獎學金計劃已為二百名熱心於科學、工程和醫療相關領域的年輕人才提供資源。

在創新科技署及滙豐的支持及贊助下，每年二十五名得獎學生各獲頒港幣十五萬元獎學金，以透過海外/內地暫讀計劃、導師計劃、本地實習生計劃和服務項目計劃，參與一系列精英培訓。

今年，該項獎學金繼續支持本科生到史丹福大學、約翰霍普金斯大學、哈佛大學、牛津大學和劍橋大學等頂尖學府深造。參加者亦能夠在本地科技公司和政府部門進行實習。

多年來，超過百分之六十的獲獎者在畢業後建立自己的科技業務或服務創新及科技行業；另外，亦有百分之二十四的參加者選擇就讀研究生課程。

與此同時，創新科技獎學金舊生會亦為歷屆獎學金得獎者提供平台，讓他們相互支持，以及向學校和社區推廣科技。



比賽活動及 獎勵計劃

香港青年協會渣打香港英語演講比賽

香港青年協會渣打香港英語演講比賽一向備受歡迎，今年已成立十五周年，並有超過一千七百七十名學生參加。本次比賽與薈英社（香港）合辦，並由渣打銀行慈善基金獨家贊助，及由渣打銀行（香港）有限公司提供支持。每年的獲獎者將晉身倫敦國際英語演講比賽和在內地舉行的全國比賽。今年，其中一位獲獎者在全國比賽中獲得了第三名和最佳批判性思維獎。此外，所有獲獎者皆獲邀參加楊鐵樑爵士英語大使計劃，通過與朋輩進行分享，鼓勵推行英語公眾演講。



香港青年服務大獎



香港青年服務大獎旨在表揚、讚揚及鼓勵年齡介乎十八至三十五歲，盡心盡力為社會服務的優秀青年，和他們所彰顯的無私服務精神。

有六位人士於二零一七年獲獎，他們分別為**歷耆者**的聯合創辦人，幫助年輕人了解老年人無法避免的變化和挑戰，同時提倡「積極老齡化」的陳浩民先生；慈善組織**全仁中醫**的創辦人，在香港及其他地區推廣健康社區的歐卓榮先生；**木一番**的創辦人，回收廢棄的木材，並將其改造成耐用又實用的手工家具，以促進升級再造和翻新概念的黃明慧女士；**愛同行**的創辦人，

將本地華人和少數族裔互相聯繫，提倡文化和諧的吳宗麟先生；致力於鼓勵沈迷網上遊戲的年輕人建立積極的價值觀和職業抱負，成立**網·想·正**並指導他們探索自己潛力的甄偉業先生；**微型森林**的創辦人，通過富有創意的方式賦予弱勢家庭主婦顯示其才能的機會，幫助她們重拾信心並改善生活質素的周彩紅女士。

政務司司長張建宗先生擔任頒獎禮的主禮嘉賓，並於席上頒發獎項。